

# 践行责任 筑就榜样力量

## 郑州清华园集团爱心捐赠活动圆满举行



12月25日,“爱心清华园,温暖园林工”活动在荥阳市植物园举行。据悉,本次活动由荥阳市园林绿化管理中心与郑州清华园集团发起举办,荥阳市园林绿化管理中心、荥阳电视台、郑州晚报等事业单位和媒体及省会各民间公益团队和公益人士共同组织参与。活动中给园林工捐赠的500套园林服,均由爱心企业郑州清华园集团提供。赵娟

### 12月25日,“爱心清华园,温暖园林工”活动举行

美丽的社区和整齐的草木背后,有一群人,他们每天辛勤劳作,纵然寒风凛冽,风雪交加,也很少休息。在汽车疾驰的道路中间,他们冒着生命的危险,只为这个城市的绿化,只为市民看到的是一个美丽漂亮的城市。

正值寒冬,大街上行人高耸衣领,抵御着冬天的严寒。然而园林工人们,则在晨曦与夜幕下埋头劳作,无论酷暑严寒,坚守城市一线,为市容市貌付出,用汗水和心血装扮城市容颜;春夏秋冬从未有过间断,漂亮整齐的花草是他们的“佳作”,精雕细琢的树木是他们的“成果”。

为了向这些城市里默默无闻却又辛勤努力的园林工人致以诚挚敬意,经荥阳市园林绿化管理中心与郑州清华园集团精心准备,“爱心清华园,温暖园林工”活动于12月25日如期举办。



### 感恩城市,把温暖送给最可爱的人

据悉,本次“爱心清华园,温暖园林工”由荥阳市园林绿化管理中心与郑州清华园集团发起举办,荥阳市园林绿化管理中心、荥阳电视台、郑州晚报等事业单位和媒体及省会各民间公益团队和公益人士共同组织参与。活动中给园林工捐赠的500套园林服,都是由爱心企业郑州清华园集团提供。

郑州清华园集团副董事长李玉平在活动中说,郑州清华园集团自创办以来,一直秉承“铸造精品,奉献社会”的企业宗旨,坚持诚信经营、回馈社会的爱心理念,相应也得到了越来越多市民的肯定,受到了社会各界的认可。

郑州清华园集团一直热心社会公益,之前就承诺,每卖出一平方米的房地产,就拿出10元钱来做慈善。此次向园林工捐赠园林服,是对郑州清华园集团承诺的践行,同时也让郑州清华园集团的企业宗旨再次得到了升华。

“作为基层劳动者,能够得到社会的关注与温暖,是我们最为感动的,真的非常感谢郑州清华园集团对我们园林工人的关心与鼓励。”一名领到园林服的园林工人感动的说。每个领到礼物的园林工人都有着说不出的感动,满脸隐藏不住的笑容让人感受到了他们由衷的喜悦。

### 实力名企,专注开发高品质人居

郑州清华园集团拥有国家一级房地产开发资质,创办于1997年1月。先后荣获全国工商联住宅产业商会评出的中国房地产500强、中国住宅100强、全国首届新世纪人居经典综合大奖、全国承诺销售放心房倡议单位、河南新闻3·15消费维权诚信服务单位、河南地产十大品牌企业、河南房企消费者满意大奖等诸多荣誉称号。

郑州清华园集团始终秉承“铸造精品,奉献社会”的企业理念,坚持高品质楼盘的专业化开发方向,专注建设特色品牌,肩负社会责任,致力于打造郑州清华园集团品牌。先后推出清华园小区、清华商务、清华园SOHO广场、清华·大溪地、清华·忆江南一系列高品质特色精品楼盘,努力追求和谐人居与自然的完美结合,让人文底蕴凝结于地产砖石园囿之间。

### 践行责任,筑就城市榜样力量

心有大爱,方能践行社会责任使命,为城市不断发展助推力。在祖国各地受灾和社会弱势群体需要捐助之时,郑州清华园集团多次伸出援助之手,主动承担起社会责任,给予爱心捐助,也正是因为一直坚持的这个理念,郑州清华园集团得到了越来越多市民的肯定。

即将过去的2015年,是郑州清华园集团爱心公益成果丰盛的一年。2015年6月7日~8日,郑州清华园集团大型公益助学活动,让爱心弥漫全城。2015年7月1日,郑州清华园集团庆七一党员大会暨红歌会隆重举行。2015年7月16日,郑州清华园集团慰问驻豫部队,共叙军民鱼水情。2015年8月1日~2日,郑州清华园集团少儿暑期安全教育进社区公益宣传活动欢乐举

行。此外,诸如捐资助学、扶贫助困,义务献血等各种公益活动,更是郑州清华园集团固定性的公益活动。

而这次郑州清华园集团“爱心清华园,温暖园林工”为园林工送温暖活动更是让郑州清华园集团的企业宗旨得到了最大化的阐述,更是让更多的人在这个寒冬感受到郑州清华园集团带来的感动。

城市,在发展中日新月异,郑州清华园集团在岁月流逝中更加辉煌。仓流变迁、时代更迭,唯初心依旧,感恩城市的厚爱与支持。郑州清华园集团耕耘于城市,与城市同行,祝福在新的里程里,继续给予这座城市更多爱的温暖和饱满热情,创造更多品质人居。

# 寻王诀

## 践行责任

## 郑州地产『双榜王』